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Önkormányzat 

A Püski Önkormányzat Képviselő Testülete 
nevében megköszönöm az időseknek , ifjaknak, 
gyerekeknek és mindenkinek,, akí a szeptember 22-
én rendezett szürnti felvonulásban részt vett. Külön 
köszönet az adományozóknak és mindazoknak, akik 
bármivel hozzájárultak a rendezvény sikeréhez. 

A közeliövöben sor kerül a Fö utca bolt 
felöli oldalán lévö járda ujjá építésére. Három 
vállalkozótól kértünk árajánlatot. A szeptember 25-
én tartott ülésen a Képviselő testület a számunkra 
legmegfelelőbbet választotta ki . A munkát a VISZ 
KFT - Tilinger Miklós- fogja elvégezni. A 
munkálatok megkezdése elött minden érintett 
háztulajdonos értesítést kapott. 

Kivánok minden olvasónak jó egészséget! 

Egyházi hírek 

Tisztelettel: Makai Jenő 
polgármester 

„Jer hüséges szolga! Lépj be urad örökébe" -
ldé.zte Jézus Krisztus szavait 2012. szeptember 12 -
én a püski templomban Székely János esztergom
budapesti segédpüspök, akí Weibl Lipót pápaí 
prelátus, plébános gyászszertartását celebrálta 
paptestvéreivel együtt. 

Lipót atya Pozsonypüspökin született 1926. július 
3-án. Tizenkét gyermekes családban nevelkedett. 
Esztergomban szentelték pappá 1951-ben. 1969 óta 
Püski, Dunaremete és Kisbodak hívei között hirdette 
Isten szeretetét. Életének 86 évéből 62 évig papként 
volt szolgája az Úrnak és lelkiismeretes vezetqje a 
reá bízott lelkeknek. 2011 júniusában a 
gyémántmiséjén adott hálát azért, hogy az Úr hat 

évfüede elfogadta szolgálatát. Életében számos 
könyvet, újságcikket írt. Munkakedvét, szellemi 
igényességét és lelkének derűjét mindvégig 
megőrizte. 

2012. szeptember 12-én délben egy szál virággal és 
imádsággal bűcsúztak tőle hívei, tanítványai, 
paptesrvérei, barátai és rokonaí a püski temetőben. 

Bertalan Jmre az egyházközségi képviselő testület 
világi elnökének búcsúzó szavai a templomban: 

„De jó leülni! " 

Mondta Lipót atya idén tavasszal a parókián egy 
vasárnapi szentmise után, amikor leült a 
karosszékbe, majd folytatta:„Ministránsként nem 
értettem, hogy mi lehet fárasztó a pozsonypüspöki 
plébánosnak a vasárnapi szent mise megtartásában. 
Dc most már érzem!" 

Biztos va!,ryok benne, hogy 195 J-ben 
Esztergomban, későbbiekben a többi szolgálati 
hcl yein: N ógrádmegycren, Nagymaroson, 
Ságújfalun, Annavölgyben és Pilisszentléleken, majd 
1969-től Püskin a ministránsoknak eszébe sem jutott, 
hogy Lipót atya elfáradt volna a vasárnapi szentmise 
celebrálása után! 

Ma Ö miatta vagyunk itt! Ha akadémikusan 
szeretnénk rá megemlékezni, akkor hosszú órákat 
kellene itt eltöltenünk. Tudom, hogy Lipót atya ez 
ellen tiltakozna! Mert Ö más volt mint mi! 
Mindent a helyén kezelt! Utolsó percig friss elmével, 
élő hittel, Istenbe vetett végtelen bizalommal! 

Vajon a világon hány helyen fordult az elő, ami 
L 951. június L 9-én bétfő reggel Esztergomban a 
Szent Anna becenevén: Kerekternplomban? Lipót 
atya, papszentelésének másnapján, mert az idő tájt 
vasárnap volt a papszentelés, első misé_jén hétfőn 

reggel hánnan voltak. Mikor az ott lévők megtudták, 



hogy Lipót atyának ez volt az első miséje, mondták 
is, hogyha ezt tudták volna, bizony többen jöttek 
volna el! Neki már pappá szentelésének másnapján 
sem a számosság, sem a külsőség nem volt fontos! 

De ki az a Weibl Lipót. 

Kérdezte II. János Pál pápa a győri látogatásakor 
tartott szent miséje után? Elcsodálkozott azon, ami 
egy szigetközi papnak az eszébe jutott! Lipót atya 
ugyanis a pápalátogatásra készülve a szigetközi 
templomokban elhelyeztetett egy búzaszemekkel telt 
tálcát és egy gyűjtő üveget, amibe a 
templomlátogatáskor mindenki, ahány jó 
cselekedetet végzett, annyi búzaszemet dobhatott. 
Ezeket a szemeket megőröltette és ebből készültek a 
pápai szentmisére a kenyérostyák! 

De nekünk ki az a Weibl Lipót. 

Nekünk a plébánosunk. Sokat köszönhetünk neki. 

Megmutatta magyarságát, hiszen elég, ha csak az 
oltár hét oszlopára nézünk. Ha nem is tudjuk 
elolvasni a rovásírást, akkor is tudjuk, hogy a hét 
törzs neve van belevésve a márványba! 

Tanította a történelmet! Megtapasztalhattuk azt az 
összefogást, ahogyan őseink építették a templomot 
évszázadokkal ezelőtt! Vezetésével megépítettük 
Kísbodakon a „szigetközi székesegyházat", ahogyan 
Ö nevezte! 

Tudását a 201 1.június 20-án, a gyémántmiséjén 
elmondottakkal jellemezném! 

Plébános Úr mint az Isten ékszere? A csillogás 
lehet nem fizik~i jelenség is. A tudás is l~het ilyen 
csillogás, ha azt jóra használják. Plébános Ur tudását 
nem rejtette véka alá. Tanító könyveit sokan 
olvassák, felhasználják minden korosztály 
tanításához. Nekünk pazarló módon megadatott, 
hogy az Ö prédikációit hallgassuk a szentmisén. 

Idén az egyházközségi képviselő testület gyűlésén 
kijelentette, hogy számára semmiféle emléktáblát ne 
készíttessünk. Ezért is készíttette el húsvétra a 
templom bejáratánál kifüggesztett táblát, rajta 1706-
tól az ismert elődjeinek neveivel. Biztos volt abban, 
hogy Ök is megtettek mindent a lehetőségeikhez 
képest! 

Ma a Jó Isten sugallatára Püskin helyezzük örök 
nyugalomra! Itt marad közöttünk! 

Köszönetnyilvánítás 

Püski Ifjúsági klub részéről 

Köszönetünket fejezzük ki Makai Jenő 
polgármester Úrnak és az Önkormányzat Képviselő 
testület tagjainak, hogy a szüreti felvonulásunkat 
anyagilag és munkájukkal is támogatták. 

Külön köszönet mindazoknak, akik bármilyen 
módon támogattak bennünket. Németh Sándorné 
Ildikó néninek, hogy betanította nekünk a néptáncot 
(igaz van még mit tanulnunk), Markó 
Szabolcsnénak, hogy ingyenesen megvarrta a 
néptánc ruháinkat, Dr. Szathmáry Zoltán 
háziorvosnak, Mészáros Ottóné körzeti nővérnek és 
Horváth Lajos gyógyszerésznek, hogy ingyenes 
vérnyomás és vércukormérésen vehettek részt az 
érdeklődők. Köszönjük id. Duskievicz Rudolfné 
Marianna néni finomabbnál - finomabb süteményeit 
és a ruhákhoz adott anyagot. Markó Lajosné Zsuzsa 
néni által felajánlott bort, Sándorfi Istvánné Irma 
néni nagyon finoman elkészített pörköltjét, Horváth 
László MGTSZ elnökének a kihelyezett bálákért. 
Nagyon köszönjük a Hédervárról érkező hintós 
Szabó Gyula és minden lóháton érkező fe lvonulónak 
a szereplését, segítségét. Külön szeretnénk 
megköszönni ifj . puskievicz Rud<?lfnak ~s 
családjának, Ocskai Arpádnak, Czafik Abelnek es 
minden jelmezbe öltözött felvonulónak a segítségét 
valamint Tóth Csabának, Nagy Józsefnek a videó 
készítést és fotózást továbbá Gonda Jánosné Marika 
néninek, hogy mind a szervezésben és kivitelezésben 
is maximális segítséget nyújtott nekünk. Tisztelt 
Püski Lakosok! Köszönjük, hogy jelenlétükkel 
megtisztelték rendezvényünket! 

Püski Ifjúsági klub nevében: Légrádi Réka 

Faluház hírei 

Június közepén a helyi szalvétagyűjtők 

kiállítása volt megtekinthető. Nagy örömünkre 
szolgált, hogy több mint kétszázan nézték meg. 

Június végén egy hetes játszóházat 
szerveztünk a gyerekeknek, ahol 
kézműveskedhettek, gyalogtúráztak, csónakáztak, 
stb. 

Július elején gyerkőcdélutánt tartottunk, ahol 
különféle programokkal vártuk a gyerekeket az estét 
pedig szalonnasütéssel zártuk. 



Július 16-tól a nyári napközis táborban a 
gyerekek Bábolnán, Komáromban kirándultak. A 
Horgas-tónál Makai Jenő polgármester segítségével 
csónakázhattak, evezbettek és Makai Jenőné 
közreműködésével megtanulták a dagasztást és 
betekintést nyertek a kemencében készült lángos 
sütésbe. Bertalan Imre jóvoltából a méhészek 
munkájával ismerkedhettek meg és megnézhették a 
mézpörgetést is. Segítségüket, felajánlásukat 
köszönjük. A programok kivitelezésében a 
Gyermekjóléti Szolgálattól Sándorfi Nikoletta és a 
Családsegítő Szolgálattól Sándorfi Andrea és a helyi 
védőnő, Ónodiné Légrádi Etelka segített. Köszönjük 
együttműködésüket. 

Augusztusban az anyatejes világnap 
alkalmából a kismamáknak szerveztünk programot. 

Szeptember 22-én a Püski Ifjúsági Klub és a 
Faluház közös szervezésében szüreti felvonulásra 
hívtuk az érdeklődőket. 

Szüreti felvonulásról röviden 

A felvonulás előtt a fiatalok nevében Légrádi Réka 
a megemlékezés virágait helyezte el Kmcczik Ferenc 
sírjánál, aki életében bosszú éveken keresztül volt a 

falu kisbírója. A sírnál tiszteletét tette Makai Jenő 
polgánnester, ifj. Duskievicz Rudolf, ifj. Duskievicz 
Rudolfué, Ocskai Árpád, Nagy József és Czafik 
Ábel, majd Deák Ferenc sírjánál emlékeztek. 
Emléküket örökké megőrizzük. 

A felvonulók a Püski templomnál, Kisbodakon, 
Dunaremetén, majd a Faluház előtt adtak műsort 
nagyon nagy sikerrel. 

Közben a Faluházban az érdeklődők megnézhették 
Bodó János fotóit, ifj. Szentes István fafaragásait és 
a helyi lakosok szüreti tárgyait. Az ingyenes 
vérnyomás- és vércukormérés nagy érdeklődés 
övezte. A nagyteremben a püski óvodások tánca 
hatalmas sikert aratott a közönség körében, éppúgy, 
mint az óvári és halászi táncosok fellépése és Zokob 
Anett előadása. A mosonszentmiklósi fúvószenekar 
a Faluház előtt szórakoztatta a közönséget. Ezúton 
szeretnék köszönetet mondani a Püski Ifjúsági Klub 
tagjainak a kitűnő szervezésért, minden 
felvonulónak, jelmezesnek, a lovasoknak, a 
támogatóknak és a segítőknek. Külön köszönöm a 
kiállítóknak, hogy fotóikat, faragásaikat, tárgyaikat 
bemutatták a Faluházban, az óvónőknek - Szeredi 
Brigittának és Hegyi Martinának - hogy a 
gyerekeknek betanították a táncot, amellyel 
felejthetetlen élményt nyújtottak mindenki számára. 
És végezetül köszönöm, Szeitz Róbertnek és 
kollégájának, bíró uramnak ifj. Duskievicz 
Rudolfuak és a bírónénak ifj. Duskievicz Rudolfné 
Gabinak, valamint Ocskai Árpád kisbírónak, hogy 
népes sereglettjét a felvonulásról épségben és 
egészben hozta haza. A lakosságnak, jelenlévőknek, 
nézőknek pedig köszönöm, hogy jelenlétükkel 
megtisztelték rendezvényünket! 

A madárijesztő pályázat díjazottjai: 

Szücs Fanni, Bertalan Nikolett, Nagy Klaudia, 
Blázsovits Diána. Köszönjük nekik, hogy 
megcsodálhattuk alkotásaikat. 
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